
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 6/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 161/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση διενέργειας σωστικής ανασκαφής σε 
τμήμα δρόμου της Τ.Κ. Μακροχωρίου. 

 
Σήμερα 23 Μαρτίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 19-3-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 
6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Ι.Χειμώνας, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. 
Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. 
Σουμελίδης, 27) Ν. Τσιαμήτρος, 28)Ζ.Πατσίκας, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 
32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος, 35)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Γ. Κάκαρης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α. Καγκελίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Σ.Ελευθεριάδου. 
Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        

Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Α. Πέτρου, Ι.Καραγιάννης, Α.Γκεκόπουλος, Ν.Γερούκης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 148/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Μελιόπουλος, Μ.Σουμελίδης, Ζ.Πατσίκας και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Μ.Σουμελίδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 149/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 150/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 151/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης και προσήλθε η 
κ.Χ.Γαϊτάνου 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 153/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Γ.Γουλτίδης, Θ.Αγγελίνας και προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 154/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Θ.Αγγελίνας και αποχώρησε ο 
κ.Γ.Μελιόπουλος 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 155/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 156/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Γ.Γουλτίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Ζ.Πατσίκας 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 157/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησε ο 
κ.Σ.Στουγιάννος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 159/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Σ.Στουγιάννος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 162/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Β.Λυκοστράτης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 163/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης και αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 167/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης και αποχώρησε ο 
κ.Ζ.Πατσίκας 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 175/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 159/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 18-3-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

 
Σχετ.: το  υπ’ αριθ.πρωτ 226/14-11-2014 έγγραφο Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας  
Στο παραπάνω έγγραφο η Εφορεία Αρχαιοτήτων  αναφέρει «Λαμβάνοντας υπόψη τις 

ανάγκες της ανασκαφικής έρευνας για την αποκάλυψη και προστασία του λουτρού αυτοκρατορικών 
χρόνων, το οποίο εντοπίστηκε  σε τμήμα της οδού Ιερέως  Κ. Παπα- κωνσταντίνου, κοντά στη 
συμβολή της με την οδό Π.Π. Γερμανού, με αφορμή το έργο  «Κατασκευή Δικτύου Αποχέτευσης στον 
οικισμό Μακροχωρίου του πρώην Δήμου Απ Παύλου» καθώς και το εύλογο χρονικό διάστημα που 
απαιτείται για την ετοιμασία από την υπηρεσία μας πρόταση τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου 
μεταξύ των ΟΤ 93 και 305, παρακαλούμε σε πρώτη φάση να εξετάσετε την δυνατότητα της άμεσης 
παραχώρησης της χρήσης για έξι μήνες του βόρειου τμήματος της οδού Ιερέως  Κ. 
Παπακωνσταντίνου, κατά μήκος του ανασκαφικού χώρου προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
απρόσκοπτη και αδιάλειπτη συνέχιση της έρευνας»  

Σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα που συνοδεύει το παραπάνω έγγραφο, πρόκειται 
για τμήμα διαστάσεων 26,0Χ5,5=140,0 τ.μ  

Με την 4502/20-3-1984 απόφαση Νομάρχη Ημαθίας μεταβιβάστηκαν στην πρώην 
κοινότητα Μακροχωρίου και σήμερα Δήμο Βέροιας οι «ΔΡΟΜΟΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΖΩΝΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 1939-58».  

Το γραφείο νομικών του Δήμου Βέροιας με την 2093/19-1-2015 γνωμοδότηση,  
γνωμοδοτεί «ότι δεν είναι δυνατή η εν λόγω παραχώρηση, διότι αίρει την κοινοχρησία της οδού. 
Εξάλλου πριν τη νομική διάσταση του θέματος υπάρχουν και τεχνικής φύσεως θέματα, θέματα 
κυκλοφοριακά, ασφάλειας των συγκοινωνιών στις οδούς, που δεν γνωρίζω κατά πόσον 
διερευνήθηκαν». 

Σύμφωνα με την παρ. 1στ του άρθρου 84 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), 
το συμβούλιο της τοπικής κοινότητας διατυπώνει γνώμη στο δημοτικό Συμβούλιο για  την 
εκποίηση, εκμίσθωση, δωρεάν παραχώρηση χρήσης, ανταλλαγή και δωρεά, περιουσιακών 
στοιχείων του δήμου που βρίσκονται στα όρια της τοπικής κοινότητας. 

Στο σκεπτικό της απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου αναφέρεται ότι ο δρόμος είναι ήδη 
κλειστός και ζητούν να παρθούν όλα τα μέτρα κυκλοφοριακής ασφάλειας των συγκοινωνιών στις 
οδούς για την αποφυγή τυχόν ατυχημάτων καθώς και να επιδιορθωθούν οι τυχόν ζημιές που θα 
προκληθούν στις οδούς και τα γειτονικά οικόπεδα. Έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, το Τοπικό 
Συμβούλιο  με την 1/9-2-2015 απόφαση, ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά για την παραπάνω 
παραχώρηση της χρήσης για την ανασκαφική έρευνα. 

Μετά τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να  εγκρίνει ή μη, την διενέργεια,  
σωστικής ανασκαφής από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, για χρονικό διάστημα 6 μηνών, σε 
τμήμα εμβαδού 140,0 τ.μ  της οδού Ιερέως  Κ. Παπακωνσταντίνου, στο Μακροχώρι, αφού 
ληφθούν  όλα τα μέτρα κυκλοφοριακής ασφάλειας των συγκοινωνιών στις οδούς για την αποφυγή 
τυχόν ατυχημάτων, καθώς και να επιδιορθωθούν οι τυχόν ζημιές που θα προκληθούν στις οδούς 
και τα γειτονικά οικόπεδα. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Γουλτίδης: Όταν λέμε σωστική ανασκαφή εννοούμε ότι δημιουργείται κάποιο έργο και 

βρέθηκαν κάποια κομμάτια για την αποχέτευση. Το αίτημα δημιουργήθηκε φυσικά μετά την 
ανασκαφή της Εφορίας.  

Η Εφορία Αρχαιοτήτων έχει εξασφαλίσει από το Υπουργείο τα λεφτά της σωστικής 
ανασκαφής;  

Μελιόπουλος: Πόσο σημαντικό είναι το εύρημα; Τι σκοπεύει να κάνει η Εφορία μετά το 
πέρας της ανασκαφής; Θα καταχωθεί το εύρημα ή θα συνεχίσει να είναι δρόμος; Είναι σημαντικό 
το εύρημα;  

Ποια είναι η γνώμη των περιοίκων γι’ αυτή την αναστάτωση ας είναι και για καλό σκοπό; 
Προκαλούνται προβλήματα στο να μπορούν κάποιοι να εισέλθουν στα σπίτια τους; Η αλήθεια 
είναι ότι με ξένισε, μπορεί να κάνω λάθος βέβαια, αλλά δεν έχω δει κάποιο παρόμοιο θέμα όσον 
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αφορά το κομμάτι και με ξένισε η γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου, ότι δεν είναι δυνατόν η 
εν λόγω παραχώρηση, υπάρχει κάποιος άλλος τρόπος να γίνει η σωστική ανασκαφή; 

Αποστολόπουλος: Έχουν ληφθεί υπόψη όλες οι νομικές παράμετροι, σε συνέχεια αυτού 
που είπε ο κ.Μελιόπουλος, γιατί η γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου λέει ότι αλλάζει η 
κοινοχρησία της συγκεκριμένης οδού, υπήρχε άλλος τρόπος ή είναι ο μοναδικός τρόπος;  

Έχουν ληφθεί οι νομικές παράμετροι ή θα έχουμε θέματα νομικά και ενδεχόμενες αγωγές 
για ηθικές βλάβες, για την μη χρησιμοποίηση των κοινόχρηστων χώρων; 

Σιδηρόπουλος: κ.Γουλτίδη, σωστική ανασκαφή, είναι όταν εκεί που θα γίνει ανασκαφή, το 
πεδίο έχει διαταραχθεί από κάποιο λόγο.  

Στην προκειμένη περίπτωση πήγε η ΔΕΥΑΒ να κάνει το έργο και ανακαλύφθηκαν κάποια 
αρχαία και την ανασκαφή την αναλαμβάνει αρχαιολόγος. Το αίτημα έρχεται από την 
Αρχαιολογία. Η Αρχαιολογία ζητάει συγκεκριμένο χρόνο, ένα εξάμηνο, υποθέτω ότι έχει 
εξασφαλίσει τα λεφτά. Δεν είμαι σίγουρος, προφανώς για να ζητάει την παραχώρηση για 6 μήνες, 
υποθέτω ότι πράγματι έχει συνεννοηθεί με το Υπουργείο.  

Αν είναι σημαντικά τα ευρήματα ή όχι, προφανώς είναι το ζητούμενο, εγώ δεν το γνωρίζω 
και νομίζω δεν το γνωρίζει ούτε η Αρχαιολογία, γι’ αυτό και ζητάει την ανασκαφή, η οποία 
ζητείται και για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.  

Δεν δημιουργείται πρόβλημα στους περίοικους, παρόλα αυτά εμείς ζητάμε στην απόφασή 
μας να παρθούν όλα εκείνα τα μέτρα για να μην έχουμε πρόβλημα, για να υπάρχει ασφάλεια και 
οποιεσδήποτε ζημιές θα πρέπει να αποκατασταθούν.  

Πιστεύω κ.Αποστολόπουλε ότι ο νομικός βάζει το θέμα της παραχώρησης επ’ αόριστον 
και όχι για 6 μήνες για να γίνει το συγκεκριμένο έργο. 

Λαζαρίδης: Συμπληρώνοντας να πω ότι από κουβέντες που έκανα, θεωρούν πράγματι ότι 
είναι σημαντικό το εύρημα, ειδικά για την περιοχή. Γιατί δεν είναι περιοχή όπου βρίσκονται 
τέτοια ευρήματα.  

Πρόκειται ίσως για σπίτι πλούσιου ή ευγενή ή προύχοντα της περιοχής, οπότε θεωρούν ότι 
είναι κάτι που πρέπει να γίνει για να αποκτήσει και ένα στίγμα του κάμπου η ανασκαφή δηλαδή, 
γιατί δεν είναι κάτι που έχει ξαναγίνει. 

Μπέκης: Απ’ ότι διάβασα εγώ την τοποθέτηση του νομικού συμβούλου, δεν υπάρχει 
αναφορά σε παραχώρηση ή χρήση για κάποιο χρονικό διάστημα, μιλάει γενικώς και είναι 
αντίθετος, γιατί οι κοινόχρηστοι χώροι λέει, δεν παραχωρούνται σε καμιά περίπτωση.  

Αυτό δημιουργεί ζήτημα σαν αυτά που έβαλε ο κ.Αποστολόπουλος, ότι κάθε στιγμή 
οποιοσδήποτε περίοικος, μπορεί να ζητήσει κάποια αποζημίωση ή κάτι τέλος πάντων να προκύψει 
νομικό, που θα δημιουργήσει άλλα ζητήματα.  

Εγώ έχω μια απορία: Σε πάρα πολλά ζητήματα που έχουν σχέση και με την λειτουργία του 
Δήμου αλλά και με την γενικότερη ζωή των κατοίκων στην πόλη και όχι μόνο και ένα 
παράδειγμα, είχαμε τις προάλλες με τον Ναό στα Αστικά. Η Αρχαιολογία δεν δείχνει κανένα 
πνεύμα συνεργασίας και τώρα έρχεται να ζητήσει συνεργασία απ’ το Δήμο για ένα ζήτημα που 
εντάξει, μπορεί να είναι σημαντικό, αλλά νομίζω μπαίνει και ένα ηθικό θέμα εδώ: Πως ζητάς 
συνεργασία από κάποιον, από κάποια αρχή, με την οποία δεν έχεις διάθεση ή εν πάση περιπτώσει 
πολύ δύσκολη στην συνεργασία, πολύ δύσκολη! Μην θυμίσουμε και την πλατεία απέναντι από 
την εκκλησία των Τριών Ιεραρχών που είναι ακόμα, εξαιτίας της Αρχαιολογίας, σ’ αυτό το χάλι 
που είναι. Δεν ξέρω, έχω ένα μεγάλο πειρασμό να καταψηφίσω, θα δούμε τι θα κάνουμε τώρα. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε, νομίζω ότι ερίζει το ζήτημα της νομιμότητας της συγκεκριμένης 
απόφασης. Δηλαδή, είναι άλλο το ιδεατό, άλλο το εφικτό και άλλο το νόμιμο.  

Όσον αφορά τώρα την τοποθέτηση του νομικού συμβούλου, νομίζω ότι είναι απόλυτα 
ασαφής. Λέει ότι με την συγκεκριμένη παραχώρηση, βλάπτεται η κοινοχρησία του χώρου, για 1 
μήνα, για 2 μήνες, για 6 μήνες, για 1 χρόνο, βλάπτεται αυτό το δικαίωμα.  

Επιπροσθέτως βάζει και την ετέρα διάσταση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων ή μέτρων ή 
μελετών, του αν έχει ληφθεί μέριμνα για τη λήψη τέτοιων μέτρων. Δεν προκύπτει ούτε από το 
εισηγητικό ούτε από την όλη διαδικασία προέκυψε ότι υπάρχει σχετική μέριμνα και ως εκ τούτου, 
εγώ και ηθικώς και νομικώς, πρέπει να συνταχθώ με την γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου 
και βεβαίως, δεν με αγγίζει καθόλου το σκέλος της ανταποδοτικότητας της συμπεριφοράς της 
Αρχαιολογίας και την θέση των Αστικών λεωφορείων. Εγώ δεν αποφασίζω κάθε φορά σε σχέση 
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με την θέση της Αρχαιολογίας, αποφασίζω σύμφωνα μ’ αυτά που φρονώ τι είναι ηθικό και 
νόμιμο.  

Μελιόπουλος: Πολύ σύντομα να πω ότι θα ψηφίσω την παραχώρηση ώστε να γίνει η 
σωστική ανασκαφή, με την ευχή, ελπίδα, παρότρυνση προς τη διοίκηση του Δήμου να είναι τα 
προβλήματα των περιοίκων, τα ελάχιστα ή μακάρι και ανύπαρκτα, από όλο αυτό το έργο. 

Γουλτίδης: Θα ήθελα κ.Σιδηρόπουλε να σας ενημερώσω ότι η σωστική ανασκαφή είναι 
αυτό που διαβάσατε και η αίτηση της Εφορίας σ’ εμάς, δεν έχουν βγάλει τα λεφτά να το ξέρετε, 
το αίτημα είναι να εγκρίνουμε εμείς και να εισηγηθεί στο Υπουργείο να βρουν τα αποθεματικά, 
που θα βρουν τα λεφτά, πότε θα βρουν τα λεφτά.  

Το 6 μήνες είναι η πίστωση, μάλλον η μελέτη που κάνει εκτίμηση η Αρχαιολογία, ότι σε 6 
μήνες θα τελειώσει την ανασκαφή, τα 140 τετραγωνικά, εκτός αν συνεχίσει το οίκημα, γιατί απ’ 
ότι είπε ο κ.Λαζαρίδης, πρόκειται για οικοδόμημα και ποιος μας λέει ότι δεν έχει κι άλλο 
οικοδόμημα και άλλο οικοδόμημα και θα ζητηθεί και να μπουν και μέσα σε οικόπεδα; Απ’ την 
στιγμή που είναι σημαντικά αλλά να ξέρετε, ότι δεν έχουν εκταμιεύσει τα χρήματα, ζητάνε τη 
δική μας απόφαση, να πάει στο Υπουργείο και αυτό όλο σημαίνει ότι αυτός ο δρόμος θα έχει 
δεσμευτεί πάνω από χρόνο, συν 6 μήνες, στην καλύτερη σ’ ένα χρόνο αν του στείλουν τα λεφτά, 
συν 6 μήνες για να γίνει η ανασκαφή, σκεφτείτε, συν το τι θα βρεθεί και αν αυτά, δεν μας 
εγγυάται κανένας ότι θα αποσπαστούν για να δοθεί πάλι σε λειτουργία ο δρόμος, που σημαίνει ότι 
θα κατοχυρωθεί ο δρόμος και δεν ξέρω τι επιπτώσεις θα έχει.  

Απ’ τη στιγμή που έγινε σωστική ανασκαφή στο έργο και βρέθηκαν αυτά πάνω στην τομή 
που έγινε για την αποχέτευση, από εκεί και ύστερα, κατ’ εμέ, εκτιμώ ότι δεν πρέπει να 
παραχωρήσουμε γιατί θα βάλουμε οι ίδιοι πρόβλημα στο χώρο.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου; 

Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 

Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας, Ι.Κυρατλίδης, Ν.Τσιαμήτρος 
Λευκή ψήφο έδωσαν τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Μ.Σουμελίδης, Π.Παπαδίνα, 

Α.Αποστολόπουλος, Ν.Μπέκης,  
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 18-3-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 4502/20-3-1984 απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας. 
3.- Το με αρ. πρωτ. 226/3-12-2014 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας 
4.- Το συνημμένο στο παραπάνω έγγραφο τοπογραφικό διάγραμμα  
5.- Την υπ’ αριθ. 1/2015 απόφαση του συμβουλίου της Δ.Κ. Μακροχωρίου. 
6.- Το με αρ. πρωτ. 2093/19-1-2015 έγγραφο του γραφείου νομικών συμβούλων 
7.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
8.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του Ν.4257/2014 
και του άρθρου 9του Ν. 4071/2012.  
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη διενέργεια σωστικής ανασκαφής, σε τμήμα εμβαδού 140τ.μ. επί της οδού 
Ιερέως Κ.Παπακωνσταντίνου στη συμβολή της με την οδό Π.Π.Γερμανού, για χρονικό διάστημα 
έξι μηνών, από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στο έγγραφο 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας τοπογραφικό διάγραμμα. 

Οι απαραίτητες για τη διενέργεια της ανασκαφής προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα 
ληφθούν με νεότερη απόφαση του Δ.Σ., κατόπιν επικοινωνίας της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. 

Β) Οι δαπάνες αποκατάστασης και επισκευής των πιθανών ζημιών, που θα προκληθούν 
από τη διενέργεια της σωστικής ανασκαφής στην οδό Ιερέως Κ.Παπακωνσταντίνου ή στις 
γειτνιαζόμενες στην ανασκαφή ιδιοκτησίες, θα βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  161 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Ν. Γερούκης  
Δ. Κουλουριώτης  Α. Πέτρου  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Α. Γκεκόπουλος  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Γ. Γουλτίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 9 - 4 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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